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ΜΑΘΗΜΑ 2, Η ςημαςία τησ ςχετικήσ θέςησ για τουσ ανθρώπουσ 
Με τθ βοικεια των χαρτϊν του βιβλίου ςτισ ςελ.16,17,18,56,57 ςυμπλθρϊςτε τα παρακάτω κενά που 

αναφζρονται ςτθν Ελλάδα. 

Βρίςκεται ςτο ………………….……………. τμιμα τθσ Ευρϊπθσ. Βρίςκεται κοντά ςτισ θπείρουσ ………………….……………. και 

………………….…………….. Από τα νότια βρζχεται από τθν ………………….……………. . Θάλαςςα, θ οποία ενϊνεται, μζςω του 

Αιγαίου Πελάγουσ ,με τθ ………………….……………. Θάλαςςα ( ………………….……………. Πόντοσ). Απζχει ςχεδόν το ίδιο από τον 

………………….……………. και τον Βόρειο Πόλο και βρίςκεται ςτθν βόρεια ………………….……………. ηϊνθ, άρα ζχει 

………………….……………. μεςογειακό κλίμα.  

 

ΜΑΘΗΜΑ 3, Μελετώντασ με χάρτεσ τη θέςησ τησ Ευρώπησ ςτον κόςμο 
Συμπλθρϊςτε τα παρακάτω κενά που αναφζρονται ςτθν Ευρώπη με τθ βοικεια των χαρτϊν 3.2 (ςελ.17), 3.3 

(ςελ. 18) και 16.1 (ςελ.56-57):  

- αποτελεί ςυνζχεια (προζκταςθ) τθσ θπείρου τθσ …………………….…………….. 

- βρίςκεται ανάμεςα ςτισ θπείρουσ …………………….……………., …………………….……………., …………………….……………. . 

- είναι θ δεφτερθ μικρότερθ ςε μζγεκοσ ιπειροσ μετά τθν …………………….……………. . 

- εκτείνεται από ………….. Β ζωσ  ………….. Β γεωγραφικό πλάτοσ και ………….. Δ ζωσ ………….. Α γεωγραφικό μικοσ. 

- βρίςκεται …………………….…………….τθσ Αφρικισ και …………………….……………. τθσ Βόρειασ Αμερικισ. 

- βρζχεται ςτα δυτικά από τον …………………….……………. ωκεανό και από πολλζσ κάλαςςεσ (γράψτε 5)  

…………………….……………., …………………….……………., …………………….……………., …………………….……………., …………………….……………. 

- το μεγαλφτερο τμιμα τθσ απζχει αρκετά τόςο από τον Ιςθμερινό όςο και από τον Βόρειο Πόλο, βρίςκεται ςτθν 

…………………….……………. ηϊνθ και γενικά επικρατεί το …………………….……………. κλίμα. 

- το μεγαλφτερο τμιμα τθσ βρίςκεται ςτο βόρειο και ςτο …………………….……………. θμιςφαίριο. 

- τα όρια τθσ με τθν Αςία είναι: ………………………………………….…………….…………………….…………….…………………….………..……………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

- τα όρια τθσ με τθν Αφρικι είναι: …………………….……………., …………………….……………. 

 

 

  


